
Câmara de Vereadores de Mormaço/RS
Ata n° 021/2024 Sessão Ordinária do dia quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e
quatro;
Publicado em 23/07/2024
https://www.camaramormaco.rs.gov.br/

------------------------------------------------------------------------

Ata n° 021/2024 Sessão Ordinária

Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias e Sander Campos. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a apreciação da Ata da Sessão Anterior,
APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das Matérias do Legislativo; Moção Nº 038/2024
– MOÇÃO DE PESAR ao falecimento de Izadir Paz; Moção Nº 039/2024 – MOÇÃO DE PESAR ao
falecimento de Ione Vicari Berticelli; Indicação Nº 007/2024, de autoria do vereador Edson
Schroeder; Projeto de Lei nº004/2024 – fixa os subsídios dos vereadores para a legislatura
que vai de 01-01-2025 à 31-12-2028 e dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO
Nº005/2024 – fixa os subsídios mensais do prefeito e vice-prefeito do município de mormaço
para o período que vai de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e dá outras
providências. Projeto de Lei nº006/2024 – fixa os subsídios dos secretários municipais de
mormaço e dá outras providências. Projeto de Lei do nº007/2024 “altera a lei nº 1.524/2022
que dispõe sobre a concessão do vale alimentação aos servidores da câmara municipal e dá
outras providências.” Passou-se para a leitura das Matérias do Executivo; não matérias para
leitura; Passou-se para Pequeno o Expediente; não há inscritos; Passou-se para o Grande
Expediente; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, de
imediato ele justificou a elaboração de sua indicação. Disse que na semana passada
participou da audiência pública que tratou dos recursos voltado à cultura no município.
Reforçou um pedido quanto às lixeiras, lixeiras com tampas para evitar lixos esparramados
por diversos pontos da cidade, pois os animais não tem consciência dos seus atos então cabe
a administração resolver ou ao menos amenizar a situação com lixeiras com tampas, agradeceu
a Administração Municipal pelo atendimento nas demandas do interior, pediu uma atenção
especial nas estradas que ainda precisam de algumas melhorias, principalmente nas estradas
que dão acessos a moradias de idosos que precisam de atendimento, ou problemas de saúde que
continuamente precisam se deslocar para ir até a unidade de saúde, e para finalizar,
comemorou a notícia de que serão realizados reparos no Ginásio Municipal pois infelizmente
nos dias chuvosos estava sendo quase impossível assistir os jogos por conta das goteiras e
também nos asfaltos, assim agradeceu a palavra e entregou a tribuna; Passou-se para
Apreciação da Matérias do Legislativo; não há matérias para apreciação; Passou-se para
Apreciação das Matérias do Executivo; não há matérias para apreciação; Passou-se para
Apreciação das Matérias do Legislativo; Moção Nº 038/2024 – MOÇÃO DE PESAR ao falecimento de
Izadir Paz; APROVADO POR UNANIMIDADE; Moção Nº 039/2024 – MOÇÃO DE PESAR ao falecimento de
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Ione Vicari Berticelli; APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº 007/2024, de autoria do
vereador Edson Schroeder; APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias
do Executivo; PROJETO DE LEI Nº 026/2024: Cria a coordenadoria municipal de proteção e
defesa civil (COMPDEC), o fundo municipal de defesa civil (FUMDEC), o conselho municipal de
defesa civil (COMUDEC), do município de mormaço e dá outras providências; aprovado por
unanimidade; Passou-se para Explicações Pessoais; Com a palavra a vereadora Patrícia
Rodrigues saudou a todos os presentes, parabenizou a comunidade de Santa Paulina pela
brilhante festa realizada no último final de semana, bem como a nova empresa que se instalou
no município, desejando sucesso, também agradeceu ao prefeito Rodrigo e ao secretário Silvio
pela reunião com os vereadores para tratar das últimas cobranças, especialmente do
asfaltamento, e também informou os colegas dizendo que o prefeito passou a informação de que
as câmeras de videomonitoramento estão funcionando, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra novamente o vereador Edson Schroeder informou que a secretária Zulmar Mandril
juntamente com a equipe dela no dia de hoje realizaram o recolhimento dos lixos espalhados
pela cidade, assim agradeceu o espaço mais uma vez; Com a palavra o vereador Sander Campos
saudou a todos os presentes, tomou o uso da palavra para convidar a todos os municípes para
o 24º Rodeio do CTG Lenço da Amizade, que já era para ter acontecido, mas foi cancelado em
razão das chuvas, e agora vai ser realizado e todos estão convidados, assim agradeceu o
espaço cedido; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, para
finalizar Sônia também comentou sobre a audiência da cultura, lembrando do recurso para
reforma da Escola São José, uma demanda bastante antiga, ainda comentou acerca da estrada
para os produtores de leite e avicultores, e para encerrar, concordou com as colocações do
vereador Edson quanto às lixeiras para manter a cidade limpa e organizada, assim agradeceu a
palavra; Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais
nada a tratar a Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela
presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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